Задания
Математика, 10 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Определить верное решение неравенства:    [image: image2.png]


 

A) (–[image: image4.png]


; –2] U [1; 0,4)

B) (–[image: image6.png]


; –2) U (1; 2,5)

C) (–[image: image8.png]


; –2) U (1; 0,4)

D) (–2; 1) U (2,5; +[image: image10.png]


)
2. Если число 10010 записать в виде суммы десяток (10+10+10+...), то сколько получится слагаемых.
A) 1019
B) 1018
C) 10100
D) 1020
3.  Какая из данных функций является четной?
A) y = tgx + sin2x 
B) y = 3x – x2;  
C) y = –x·sinx; 
D) y = tg[image: image12.png]Nl



 + cos[image: image14.png]V2x



.
4.  Вычислите: cos([image: image16.png]


)
A) sint;           
B) cost;          
C) –sint;                 
D) –cost.
5. Расстояние от некоторой точки до плоскости квадрата равно 3 см. Найдите расстояние от этой точки до вершин квадрата, если оно одинаковое для всех вершин, а сторона квадрата равна  4 см.

A)  [image: image18.png]


 см

B) [image: image20.png]


 см   
C) [image: image22.png]


 см 
D) другой ответ

6. На часах половина девятого. Чему равен угол между часовой и минутной стрелками?
A) 30˚
B) 45˚
C) 75˚
D) 90˚
7. Найдите наибольшее целое решение неравенства: –3x² + 6x + 9 > 0.

A) 3
B) 4
C) 0
D) 2
8. Определить верное решение неравенства: [image: image24.png]


 

A) (–∞; 1) U (1; +∞)

B) (0; 1)

C) (–∞; –1) U (0; +∞)

D) (–∞; 0) U (1; +∞)

9. Александр задумал два числа. Их сумма равна их произведению и равна частному первого из этих чисел на второе. Какие числа задумал Александр?
A) 0,5; 1
B) –0,5; 1
C) 0,5; –1
D) –0,5; –1.

10. Решите уравнение: [image: image26.png]12% + (V5)* = 13*




A) 2.

B) –1.

C) –2.

D) 0.

11. Найдите сумму корней уравнений: [image: image28.png]


  
A) 0,2
B) 0,25
C) [image: image30.png]16



 

D) 9
12. Решите уравнение: [image: image32.png]x—1
7x-1_ g2-2x




 

A) 1
B) 3
C) –1
D) 2

          13. Решением  системы уравнений: [image: image34.png]{5x+ 2y =16



является пара чисел:


           А) (2; 3);         


           B) (-2; 3);          


           С) (2; -3);        


           D) (-2; -9).      


           14. За 2 часа грузовик проезжает на 20 км больше, чем легковой автомобиль за 1 ч. 

           Скорость легкового автомобиля в 1,5 раза больше скорости грузовика. Определите 

           скорость грузовика.


            А) 20 км/ч;          


            B) 30 км/ч;       


            С) 40 км/ч;       


            D) 50 км/ч.

15. Гонцу надо пробежать 24 мили. Две трети этого расстояния он бежал со средней скоростью 8 миль в час. Сможет ли он, увеличив скорость, пробежать остаток пути так, чтобы его средняя скорость на всем пути равнялась 12 миль в час?

A) не сможет, ни при каких условиях

B) сможет в любом случае

C) сможет, только если увеличит скорость до 30 миль в час

D) сможет, только если увеличит скорость до 20 миль в час

